Correction des problemes (il y a deux séries (A ou B) afin d’éviter la copie en classe)

Série A

Série B

1. 13+15=28

Pucar o 28 datn.

1. 12+18=30

Pucar o 30 datn.

2. A+A+4+4+4= 20

%?azoramucﬂamm&&n

2.  A4+4+4+4+4+4= 24

mva24rnﬂ'eodz£ahb«mezeib.

3. 2+242+2+2+42+2+2+42+2+2+2+2=26

&ucﬂammwzem

3. 2+2+42+2+242+2+2+2+2+2+2=24

iwcﬂammwzlrm

4. 5+5+5+5+5+5+5=35

&mbaaﬂehe35ambeurounumawmun&

4. 3+3+3+3+3+3+3=21

Pucan adlete 21 amliebpouhumwnwuw.

5.  8+2+15=25

5. 4+6+14=24

6. 5+5+5+5+5+5=30

mwwaocaalbe/n,bouh

6. 5+5+5+5=20

Remarque : certains enfants auront déja reconnu et proposé des multiplications ; vous pouvez valider leur calcul. lls doivent cependant
passer par 'addition réitérée pour calculer car ils connaissent rarement le résultat de la multiplication a ce stade de I'année.




Correction de la grammaire

© Choisis le verbe qui convient et recopie la phrase.
Hier, Félix@ vu/ voit / verra une araignée.

e MWH\

Dans deux mois, jE pars / suis partl 2N vacances.

GD mﬁ‘ria- AN H,&e TQ&&&&@% fLmr b

Actuellement, mon frére sera a"etalt -n CM2.

juf:f tunbp,e ﬂ,am,!',', o.CN, Hm&? 2 esl efﬂ @Msb
== T




@ Compléte avec : hier, aprés-demain, I'hiver dernier, plus tard,
dans un an, aujourd’hui.

jl&-l'méb,—cimm, j'irai dormir chez ma grand-mere.

c'était ton anniversaire.

Hien,
jlliuﬁmﬂd’pnw;l la neige tombe.

Prms, um anm, nous changerons de classe.

EQ?’Pulm clenm_i.em, nous avons fait du ski.
@-u_a, -tDILCJ_,J mon frére ira en Amérique.

© Numérote les indicateurs de temps en commencant par le plus ancien.

il y a deux mois @

la semaine prochaine @

autrefois @

la semaine derniére @

dans une heure
il y a une heure
a ce jour

dans deux mois

@OEE

Remarques :
- Tous les enfants ne travaillent pas aussi vite, ne vous acharnez pas, 20 minutes de travail suffisent en grammaire.

- pour l'exercice 7 du fichier : il y a plusieurs solutions, Iimportant est de respecter le temps. On peut donc accepter d’inverser « Plus
tard » / « Dans un an » / « Aprés-demain » (futur), ou « Hier » et « l'hiver dernier » (passé).

- le dernier exercice est trés difficile (notamment les expressions au passé a trier dans l'ordre chronologique) ; le plus important est que
les enfants parviennent déja a reconnaitre si les expressions appartiennent au passé, au présent ou au futur. lls ne connaissent pas le
sens de tous les mots ou expressions (« a ce jour » par exemple), il faut leur expliquer.



Correction de la rédaction (exemples)

Choisis trois images. Décris chaque image a |'aide d'une phrase utilisant

le verbe écrit en dessous. ’
W—M de TM ’ @ .
Image - amags ‘

%mezazwm | e M. nadgecemde..
ouk. de L ordre wm .......................... S

Image @ : Image @ : &

Remarque : vérifier la majuscule / le point / les mots (phrase complete et compréhensible). Les sons doivent étre justes. Les verbes donnés
doivent étre utilisés et bien écrits.
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es mots a connaitre
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